

## ВЕЛИКОПІСНЕ ПОСЛАННЯ

АРХІЄПІСКОПА ЖИТОМИРСЬКОГО І НОВОГРАД-ВОЛИНСЬКОГО НИКОДИМА БОГОЛЮБИВИМ ПАСТІРЯМ, ЧЕРНЕЦТВУ І ВСІМ ВІРНИМ ЧАДАМ ЖИТОМИРСЬКОЇ ЄПАРХІЇ УКРАЇНСЬКОЇ ПРАВОСЛАВНОЇ ЦЕРКВИ

**Возлюблені у Господі  
всечесні отці, дорогі  
брати і сестри!**

З безмежної ласки Божої ми знову вступаємо в новий період життя: в період та час посту і молитви, в період зміцнення духовних сил та зростання, духовного очищення і вдосконалення.

Святий піст іменується Великим, адже він встановлений святими Апостолами як приклад наслідування сорокаденного посту Мойсея, Іллі та Господа нашого Ісуса Христа в пустелі, перед Його виходом на загальну проповідь. Це в старозавітні часи піст був одним з основних елементів аскетичного життя. Постились люди в знак покаяння, постились пророки і учителі Ізраїля перед виходом на проповідь та служіння. Постились і царі, і простолюдини для того, щоб примиритися з Богом, принести покаяння і через стриманість явити Богу свою любов.

Піст - це шлях переходу від гріховного життя до жит-

тя з Богом та в Богові. Піст - це час, коли ми можемо глибше зазирнути в себе та побачити свої гріхи, не осуджуючи нікого, крім самого себе. Вся наша духовна боротьба спрямована лише на одне - до покаяння, тобто зміни нашого шляху та способу мислення, спрямування нашого розуму до Бога, зміни нашого життя. Покаяння - це дорога до спасіння.

Подвиг посту не належить виключно тілу, він корисний і потрібний не тільки для тіла, але і для розуму, і для серця. Тому піст завжди має бути поєднаний з молитвою. Молитва є безсилою, якщо немає основи посту і піст є даремним, якщо на ньому не збудована молитва. Піст і молитва - це ті два крила, які підносять нас до Бога, від земного до небесного.

**Всечесні отці, дорогі  
у Христі брати й сестри!**

Вступаючи у подвиг Великого посту, ми повинні радісно зустріти час очищення і охоче прийняти ці дари, розуміючи, що піст - це зброя і захист проти демонів, проти «піднебесних духів злоби» і

цей рід, за словами Спасителя, перемагається тільки молитвою і постом.

Вводячи нас у дні Святої Чотирідесятниці, Церква закликає достойно нести подвиг Великого посту, посилюючи молитву, помножуючи милосердя і примиряючись з ближніми. Традиційно у Православній Церкві в прощених неділях усі християни просять один в одного прощення. Прошу пробачити і мені мої гріхи, якщо когось не зрозумів, не вислухав, образив чи засмутив.

У ці святі дні Великого посту щиро вітаю вас з духовною весною і, підносячи свої молитви до Небесного Престолу, закликаю на всіх вас Боже благословіння. Нехай Всемилолюбивий та Всемогутній Господь допоможе нам провести гідно цей Великий Піст, щоб в чистоті серця та духовній радості сподобитися нам зустріти Світле Христове Воскресіння.

+ **НИКОДИМ**,  
Архієпископ  
Житомирський  
і Новоград-Волинський

## МАЙДАН ТРИВОЖИТЬ НАШІ СЕРЦЯ



Події, що відбувалися на Майдані Незалежності - в самому серці столиці України, та й в країні в цілому, не залишили байдужим жодного українця. Усім хочеться бачити Україну справді віль-

ною, нероздільною, а її народ - єдиним у своїх прагненнях розбудувати економічно сильну, правову і демократичну державу, у якій є майбутнє. Це за нього в трагічні лютий дні віддали життя Герої Майдану.

Аби матеріально підтримати їх родини, а також тих, хто нині перебуває на лікуванні, працівники магазину ПП В. В. Дущенко «Сімейний» С. В. Дущенко та В. Г. Стоцька зі своєї ініціативи організували благодійну акцію - збір коштів жертвам Майдану.

Всі, кому болить Майдан, хто щиро серцем сумує за кожним патріотом Небесної Сотні, чиє життя згоріло під час жахливо-го протистояння, за бажанням і можливостями робили і свій внесок у скарбничку співчуття, доброти і милосердя.

На день, коли був зроблений цей знімок, на спеціального рахунок територіального відділення Ощадбанку було здано 610 грн.

Фото **ВАЛЕНТИНИ  
ВАСИЛЮК**

## ДІЮТЬ ЗАГОНИ САМООБОРОНИ

**Минулої п'ятниці в залі засідань міської ради відбулися збори працівників правоохоронних органів і представників самооборони міста.**

Відкрив і вів зібрання міський голова В. І. Бойко, який наголосив на тому, що громадські формування по охороні громадського порядку, які створюються і будуть реєстровані (легалізовані) при міській раді, мають працювати в рамках закону і контроль з їх боку повинен бути цивілізований.

Присутній на зборах представник Житомирської сотні самооборони Петро Цапун розповів, що члени загонів-десяток цілодобово чергують разом з працівниками міліції на господарських об'єктах, на автошляхах задля того, щоб не порушувався громадський порядок, щоб громадяни району почувалися в безпеці.

- Треба не допускати проявів самозванства, коли невідомі перевдягаються в самооборонців і вчиняють неправомірні дії, цим компрометуючи нашу роботу. Про такі факти треба повідомляти у штаби самооборони, - сказав він. Для сприяння роботі громадського формування районна рада виділила приміщення.

У своїх виступах з місць члени загонів самооборони Сергій Ткачук, Євген Дикий, Тарас Сідунів, Олег Рудюк говорили і про співпрацю з правоохоронними органами, і про порядок здійснення з боку загонів самооборони нагляду за виконанням органами місцевого самоврядування прийнятих рішень.

Виступив на зборах начальник райвідділу внутрішніх справ С. В. Бойко. Він сказав, що в районі працюють вже раніше створені громадські формування - «Андрушівська варта» та

«Спілка мисливців».

Участь цивільного населення - це відчутна допомога в охороні громадського порядку, бо завдяки цьому скоротилося, наприклад, число крадіжок з магазинів. Співпраця із загонами самооборони має бути взаємно зрозумілою, толерантною і проводиться в рамках діючих законів.

Такі загони, крім Андрушівки, вже діють на території Гальчина, Волиці. Про роботу загону самооборони, який нараховує понад 20 чоловік, і діє в Гальчині, схвально відгукнувся сільський голова М. Г. Сушко.

Про порядок реєстрації (легалізації) громадських формувань присутнім розповіла начальник районного управління юстиції В. В. Сіра.

На зборах був присутній голова районної ради В. В. Костик.

**Наш кор.**

## Звільнення за власним бажанням

**Нормами ст. 38 Кодексу законів про працю України передбачено право працівників розірвати договір, укладений на невизначений строк, попередивши про це власника або уповноважений ним орган письмово за два тижні.**

Зазначений двотижневий термін може бути скорочено, якщо заяву працівника про звільнення з роботи за власним бажанням зумовлено неможливістю продовжувати роботу, а саме, у випадку: переїзду на нове місце проживання; переведення чоловіка або дружини на роботу в інше місце; вступу до навчального закладу; неможливості проживання у даній місцевості, підтвердженої медичним висновком; догляду за дитиною до досягнення нею чотирнадцятирічного віку або дитиною-інвалідом; догляду за хворим членом сім'ї, відповідно до медичного висновку або інвалідом I групи; виходу на пенсію; прийняття на роботу за конкурсом, а також інших поважних причин.

У даній ситуації роботодавець або уповноважений ним орган зобов'язаний розірвати трудові відносини в певний строк, зазначений у заяві, і видати наказ, у якому причини й дата звільнення мають бути чітко сформульовані.

Якщо працівник після закінчення строку попередження про звільнення не залишив роботу й не зажадав розірвання трудового договору, власник або уповноважений ним орган не має права звільнити його за раніше поданою заявою, крім випадків, коли на його

місце запрошено іншого працівника, якому відповідно до законодавства не може бути відмовлено в укладенні трудового договору.

До закінчення двотижневого строку працівник не має права самовільно залишити роботу, оскільки це дає право роботодавцеві розірвати трудовий договір за своєю ініціативою як за прогул без поважних причин. Інші порушення трудової дисципліни з боку працівника протягом двотижневого строку попередження також можуть стати підставою для розірвання трудового договору з ініціативи роботодавця чи застосування до працівника інших заходів дисциплінарного чи громадського впливу. Після закінчення строку попередження про звільнення за власним бажанням працівник має право припинити роботу. У цьому випадку трудовий договір вважається розірваним з моменту припинення роботи, а не з дня видання роботодавцем наказу про звільнення.

Для розірвання трудового договору, укладеного на невизначений строк, з ініціативи працівника необхідна наявність домовленості сторін про строк звільнення. Якщо працівник у своїй заяві не вказав причин, що свідчать про неможливість продовження роботи, звільнення не може відбутися раніше настання двотижневого строку, нада-

ного працівникові для письмового попередження власника або уповноваженого ним органу. Таке положення зумовлене тим, що після закінчення зазначеного терміну працівник може залишитися на роботі й не вимагати розірвання трудового договору.

Для проведення звільнення за цією підставою потрібно правильно скласти заяву. Вона повинна містити чітку вказівку на факти порушення умов договору чи трудового законодавства. Заяву необхідно обов'язково зареєструвати в канцелярії, на копії заяви треба позначити вхідний реєстраційний номер.

У разі, якщо роботодавець відмовляється реєструвати заяву, слід відправити її поштою цінним листом із описом вкладення та повідомленням про вручення. Необхідно зберігати листівку-повідомлення про вручення листа роботодавцю, яка надійде через певний час. Зазначена листівка та поштова квитанція у подальшому можуть знадобитися для суду.

При звільненні працівника варто дотримуватися усіх вимог статей 47, 116 Кодексу законів про працю України, які покладають на власника або уповноважений ним орган зобов'язання видати працівникові оформлену трудову книжку в належному вигляді у день звільнення і провести з ним розрахунок.

**Інеса ПУХАЛЬСЬКА**,  
головний спеціаліст  
Андрушівського РУО

## Шановні мешканці Андрушівщини, перевірте себе у Державному реєстрі виборців!

**25 травня 2014 року в Україні відбудуться позачергові вибори Президента України.**

З метою виготовлення якісних списків виборців Центральною виборчою комісією надала вам можливість перевірити себе у Державному реєстрі виборців, не виходячи з дому. Для цього на офіційному сайті ЦВК в розділі «Державний реєстр виборців» є закладка

«Особистий кабінет виборця». Зайдіть в нього, натисніть «реєстрація» і внесіть обов'язкову для заповнення поля інформацію. Через деякий час ви отримаєте відповідь на вказану вами електронну адресу.

Якщо у вас немає доступу до інтернету, зверніться з паспортом до відділу ведення Державного реєстру виборців за адресою: м. Андрушівка, площа Леніна, 1, кабінет 15 з 8.00 до 17.00 год. Особливо це стосується осіб, яким виповнилося 18 років, які змінили прізвище, місце реєстрації, або отримали громадянство.

Довідки за телефонами: **2-20-76**. Не втрачайте нагоди скористатися своїм виборчим правом.

**Микола МІНЯЙЛЕНКО**,  
начальник відділу  
ведення Державного  
реєстру виборців

## Героям Небесної Сотні

### В жалобі Україна

В жалобі Україна і в біді.  
Я плачу, біль стискає груди,  
Бо на майдані гинуть хлопці молоді.  
Що творить влада?  
Схаменіться, люди!  
Хай згинуть назавжди у небутті  
Ті, що давали наказ стріляти.  
Не варта влада людського життя,  
Щоб кров братів за неї проливати.  
Низький уклін Вам, любі западенці.  
Ви наша гордість, слава, сила.  
Цілюю руки кожній Вашій неңці,  
І Україні, що синів таких зростила.  
Хай гасло, що лунає нині,  
З'єднає Захід, Південь, Схід.  
Героям - слава! Слава - Україні!  
Це пам'ятати буде увесь світ.  
**Олег ХРОМЧЕНКО**

### В єднанні - сила

Ми живемо в знаменний час -  
Народ з колін піднявся  
І об'єднався зумів -  
В Європу домагався!  
В містах гуртується народ,  
Все молоді більше з часом.  
Мета і ціль його свобод -  
В єднанні бути разом!  
В єднанні враз перемоги  
І подолати зневіру,  
В нове життя гуртом прийти,  
Вернути людям віру!  
Столице Київ, наш Герой,  
Забула тебе влада  
І вивела народ гнобить,  
Щоб жити в мирі вічно?  
Загони «Беркут».  
Відверто скажем: Зрада!  
Зрада всіх помислів людей простих,  
Юнацтва і дослих.  
А стяг Європи майорить  
На виклик долі! Треба жити  
По мірках європейських!  
Народ не схилить голови  
Віднині вже й довічно.  
І хто ж нас справді захистить,  
Пригорне нас і все простить,  
Щоб жити в мирі вічно?  
Вогонь свободи запалив  
«Євросоюз» насправді.  
Тепер народ наш хоче жить -  
Європи цінності любити,  
Любити людей, любити дітей -  
Всіх щиро і по правді!  
**Володимир ЧУЙКО**

\* \* \*  
Подякуємо всім тим, хто полягли  
За правду, за істину, за волю...  
Скажемо спасибі тим, хто це змогли,  
Хоч і зламали собі назавжди долю...

Багато життів уже не повернути,  
Хоч правда все таки і перемогла.  
Вони хотіли поміж нами бути  
Та в боротьбі не завжди все спроста...

Не світить сонце більше їм, не гріє,  
Не радує нічого й не болить!  
А сина мертвого свого матінка жаліє,  
А він мовчить, бо дуже міцно спить...  
**Вікторія БУРЯКОВА**